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Q2 Q2 -- Quel est votre avis sur le travail qui est fait chez vous ?Quel est votre avis sur le travail qui est fait chez vous ?

42%

51%

6%

1%

Très satisfaisant

Satisfaisant

Plutôt insatisfaisant

Très insatisfaisant



Q3.1 Q3.1 -- Les intervenants qui viennent en gLes intervenants qui viennent en géénnééral chez vous sont ils ral chez vous sont ils 
Aimable ?Aimable ?

Rarement
0%

Parfois
1%

Souvent
10%

Toujours
89%



Q3.2 Q3.2 -- Les intervenants qui viennent en gLes intervenants qui viennent en géénnééral chez vous sont ils ral chez vous sont ils 
Disponible ?Disponible ?

Toujours
80%

Souvent
16%

Parfois
3%

Rarement
1%



Q3.3 Q3.3 -- Les intervenants qui viennent en gLes intervenants qui viennent en géénnééral chez vous sont ils ral chez vous sont ils 
Ponctuel ?Ponctuel ?

Rarement
1%

Parfois
3%

Souvent
13%

Toujours
83%



Q4 Q4 -- Les intervenants qui viennent en gLes intervenants qui viennent en géénnééral chez vous sont ils ral chez vous sont ils 
de confiance de confiance �������� Notation de 0 Notation de 0 àà 4.4.

0%

1%

2%

12%

85%

0

1

2

3

4



35%

26%

39%

oui

non

nsp

Q5.1 Q5.1 -- Au dAu déébut de notre intervention, le Responsable de secteur vous abut de notre intervention, le Responsable de secteur vous a--tt--il remis il remis 
Votre Charte ?Votre Charte ?



Q5.2 Q5.2 -- Au dAu déébut de notre intervention, le Responsable de secteur vous abut de notre intervention, le Responsable de secteur vous a--tt--il remis il remis 
Votre RVotre Rèèglement ?glement ?

58%

17%

25%

oui

non

nsp



Q5.3 Q5.3 -- Au dAu déébut de notre intervention, le Responsable de secteur vous abut de notre intervention, le Responsable de secteur vous a--tt--il remis il remis 
Votre Livret ?Votre Livret ?

43%

26%

31%

oui

non

nsp



Q5.4 Q5.4 -- Au dAu déébut de notre intervention, le Responsable de secteur vous abut de notre intervention, le Responsable de secteur vous a--tt--il remis il remis 
Votre Contrat ?Votre Contrat ?

64%

14%

22%

oui

non

nsp



Q6 Q6 -- Au dAu déébut de notre intervention, le Responsable de secteur vous but de notre intervention, le Responsable de secteur vous 
aa--tt--il expliquil expliquéé ce quce qu’’ est lest l’’ Aide A Domicile  (AAD)?Aide A Domicile  (AAD)?

77%

13%

10%

oui

non

nsp



Q7.1 Q7.1 –– Vous aVous a--tt--on pron préésentsentéé les possibilitles possibilitéés de financement de ls de financement de l’’ aide aide àà domicile domicile 
APA ?APA ?

oui
non

nsp

61%

23%

16%



Q7.2 Q7.2 -- Vous aVous a--tt--on pron préésentsentéé les possibilitles possibilitéés de financement de ls de financement de l’’ aide aide àà domicile domicile 
CRAM ?CRAM ?

oui
non

nsp

54%

30%

16%



Q7.3 Q7.3 -- Vous aVous a--tt--on pron préésentsentéé les possibilitles possibilitéés de financement de ls de financement de l’’ aide aide àà domicile domicile 
DDééfiscalisation ?fiscalisation ?

oui
non

nsp

55%

27%

18%



Q7.4 Q7.4 -- Vous aVous a--tt--on pron préésentsentéé les possibilitles possibilitéés de financement de ls de financement de l’’ aide aide àà domicile domicile 
Autres ?Autres ?

oui
non

nsp

38%
34%

28%



Q8.1 Q8.1 –– Depuis le dDepuis le déébut de notre intervention, avezbut de notre intervention, avez--vous eu : vous eu : 
Une Visite du Responsable ?Une Visite du Responsable ?

55%

42%

3%

oui

non

nsp



Q8.2 Q8.2 –– Depuis le dDepuis le déébut de notre intervention, avezbut de notre intervention, avez--vous eu : vous eu : 
Un Appel de lUn Appel de l’’ Agence ?Agence ?

57%

40%

3%

oui

non

nsp



Q8.3 Q8.3 –– Depuis le dDepuis le déébut de notre intervention, avezbut de notre intervention, avez--vous eu : vous eu : 
Un Appel du SiUn Appel du Sièège ?ge ?

15%

76%

9%

oui

non

nsp



Q9.1 Q9.1 –– Que pensez vous du service apportQue pensez vous du service apportéé par lpar l’’ ADAR Provence sur les points   ADAR Provence sur les points   
suivants:  Adaptation suivants:  Adaptation àà vos besoinsvos besoins

Satisfait
56%

Très satisfait
35%

Plutôt insatisfait
7%

Insatisfait
2%



Q9.2 Q9.2 –– Que pensez vous du service apportQue pensez vous du service apportéé par lpar l’’ ADAR Provence sur les points   ADAR Provence sur les points   
suivants: Conformitsuivants: Conformitéé aux engagements initiauxaux engagements initiaux

Très satisfait
30%

Satisfait
59%

Insatisfait
3%

Plutôt insatisfait
8%



Q9.3 Q9.3 –– Que pensez vous du service apportQue pensez vous du service apportéé par lpar l’’ ADAR Provence sur les points   ADAR Provence sur les points   
suivants: Continuitsuivants: Continuitéé de l'intervention en cas de maladie de l'intervenantde l'intervention en cas de maladie de l'intervenant

Très satisfait
23%

Satisfait
52%

Insatisfait
9%

Plutôt insatisfait
16%



Q9.4 Q9.4 –– Que pensez vous du service apportQue pensez vous du service apportéé par lpar l’’ ADAR Provence sur les points   ADAR Provence sur les points   
suivants: Continuitsuivants: Continuitéé de l'aide en pde l'aide en péériode de vacances de l'intervenantriode de vacances de l'intervenant

Très satisfait
23%

Satisfait
51%

Insatisfait
9%

Plutôt insatisfait
17%



Q10.1 Q10.1 –– Que diriezQue diriez-- vous  de vos relations avec notre organisme sur:vous  de vos relations avec notre organisme sur:
L' accueil tL' accueil tééllééphonique ?phonique ?

30%

58%

9%

4%

Très satisfaisant

Satisfaisant

Plutôt insatisfaisant

Insatisfaisant



Q10.2 Q10.2 –– Que diriezQue diriez-- vous  de vos relations avec notre organisme sur:vous  de vos relations avec notre organisme sur:
L'accueil en agence?L'accueil en agence?

27%

62%

7%

3%

Très satisfaisant

Satisfaisant

Plutôt insatisfaisant

Insatisfaisant



Q10.3 Q10.3 –– Que diriezQue diriez-- vous  de vos relations avec notre organisme sur:vous  de vos relations avec notre organisme sur:
La frLa frééquence des contacts ?quence des contacts ?

15%

54%

20%

10%

Très satisfaisant

Satisfaisant

Plutôt insatisfaisant

Insatisfaisant



Q10.4 Q10.4 –– Que diriezQue diriez-- vous  de vos relations avec notre organisme sur:vous  de vos relations avec notre organisme sur:
Transmission des messages?Transmission des messages?

18%

55%

18%

9%

Très satisfaisant

Satisfaisant

Plutôt insatisfaisant

Insatisfaisant



Q10.5 Q10.5 –– Que diriezQue diriez-- vous  de vos relations avec notre organisme sur:vous  de vos relations avec notre organisme sur:
DisponibilitDisponibilitéé de votre agence ?de votre agence ?

21%

57%

15%

6%

Très satisfaisant

Satisfaisant

Plutôt insatisfaisant

Insatisfaisant



Q10.6 Q10.6 –– Que diriezQue diriez-- vous  de vos relations avec notre organisme sur:vous  de vos relations avec notre organisme sur:
La facturation ?La facturation ?

21%

57%

15%

6%

Très satisfaisant

Satisfaisant

Plutôt insatisfaisant

Insatisfaisant



Q10.7 Q10.7 –– Que diriezQue diriez-- vous  de vos relations avec notre organisme sur:vous  de vos relations avec notre organisme sur:
Traitement des rTraitement des rééclamations ?clamations ?

21%

57%

15%

6%

Très satisfaisant

Satisfaisant

Plutôt insatisfaisant

Insatisfaisant



Q11a.1  Q11a.1  –– Les Interventions Les Interventions -- EstEst--ce que le service dce que le service d’’ aide aide àà domicile de ldomicile de l’’ ADAR ADAR 
Provence rProvence réépond pond àà vos attentes, sur la Frvos attentes, sur la Frééquencequence

41%

54%

3% 2%

Très
satisfaisant

Satisfaisant Peu
satisfaisant

Insuffisant



Q11a.2  Q11a.2  –– Les Interventions Les Interventions -- EstEst--ce que le service dce que le service d’’ aide aide àà domicile de ldomicile de l’’ ADAR ADAR 
Provence rProvence réépond pond àà vos attentes, sur la Durvos attentes, sur la Durééee

40%

54%

3% 2%

Très
satisfaisant

Satisfaisant Peu
satisfaisant

Insuffisant



Q11a.3  Q11a.3  –– Les Interventions Les Interventions -- EstEst--ce que le service dce que le service d’’ aide aide àà domicile de ldomicile de l’’ ADAR ADAR 
Provence rProvence réépond pond àà vos attentes, sur lvos attentes, sur l’’ Horaires de passageHoraires de passage

40%

54%

5%
1%

Très
satisfaisant

Satisfaisant Peu
satisfaisant

Insuffisant



Q11a.4  Q11a.4  –– Les Interventions Les Interventions -- EstEst--ce que le service dce que le service d’’ aide aide àà domicile de ldomicile de l’’ ADAR ADAR 
Provence rProvence réépond pond àà vos attentes, sur le Respect de vos habitudesvos attentes, sur le Respect de vos habitudes

44%
51%

4% 1%

Très
satisfaisant

Satisfaisant Peu
satisfaisant

Insuffisant



Q11a.5  Q11a.5  –– Les Interventions Les Interventions -- EstEst--ce que le service dce que le service d’’ aide aide àà domicile de ldomicile de l’’ ADAR ADAR 
Provence rProvence réépond pond àà vos attentes, sur les Techniques employvos attentes, sur les Techniques employééeses

40%

54%

4% 1%

Très
satisfaisant

Satisfaisant Peu
satisfaisant

Insuffisant



Q11a.6  Q11a.6  –– Les Interventions Les Interventions -- EstEst--ce que le service dce que le service d’’ aide aide àà domicile de ldomicile de l’’ ADAR ADAR 
Provence rProvence réépond pond àà vos attentes, sur le Respect de votre logementvos attentes, sur le Respect de votre logement

46%
51%

2% 1%

Très
satisfaisant

Satisfaisant Peu
satisfaisant

Insuffisant



Q11a.7  Q11a.7  –– Les Interventions Les Interventions -- EstEst--ce que le service dce que le service d’’ aide aide àà domicile de ldomicile de l’’ ADAR ADAR 
Provence rProvence réépond pond àà vos attentes, sur le Respect de votre matvos attentes, sur le Respect de votre matéérielriel

45%
52%

3% 0%

Très
satisfaisant

Satisfaisant Peu
satisfaisant

Insuffisant



Q11b.1  Q11b.1  –– Le Personnel Le Personnel -- EstEst--ce que le service dce que le service d’’ aide aide àà domicile de ldomicile de l’’ ADAR Provence ADAR Provence 
rréépond pond àà vos attentes, Sa disponibilitvos attentes, Sa disponibilitéé

55%

42%

2% 1%

Très
satisfaisant

Satisfaisant Peu
satisfaisant

Insuffisant



Q11b.2  Q11b.2  –– Le Personnel Le Personnel -- EstEst--ce que le service dce que le service d’’ aide aide àà domicile de ldomicile de l’’ ADAR Provence ADAR Provence 
rréépond pond àà vos attentes, Respect de la personnevos attentes, Respect de la personne

60%

39%

0% 0%

Très
satisfaisant

Satisfaisant Peu
satisfaisant

Insuffisant



Q11b.3  Q11b.3  –– Le Personnel Le Personnel -- EstEst--ce que le service dce que le service d’’ aide aide àà domicile de ldomicile de l’’ ADAR Provence ADAR Provence 
rréépond pond àà vos attentes, Respect de l' entouragevos attentes, Respect de l' entourage

60%

40%

1% 0%

Très
satisfaisant

Satisfaisant Peu
satisfaisant

Insuffisant



Q11b.4  Q11b.4  –– Le Personnel Le Personnel -- EstEst--ce que le service dce que le service d’’ aide aide àà domicile de ldomicile de l’’ ADAR Provence ADAR Provence 
rréépond pond àà vos attentes, Discrvos attentes, Discréétiontion

59%

39%

1% 0%

Très
satisfaisant

Satisfaisant Peu
satisfaisant

Insuffisant



Q11b.5  Q11b.5  –– Le Personnel Le Personnel -- EstEst--ce que le service dce que le service d’’ aide aide àà domicile de ldomicile de l’’ ADAR Provence ADAR Provence 
rréépond pond àà vos attentes, Relationnelvos attentes, Relationnel

60%

38%

1% 0%

Très
satisfaisant

Satisfaisant Peu
satisfaisant

Insuffisant



Q11b.6  Q11b.6  –– Le Personnel Le Personnel -- EstEst--ce que le service dce que le service d’’ aide aide àà domicile de ldomicile de l’’ ADAR Provence ADAR Provence 
rréépond pond àà vos attentes, Efficacitvos attentes, Efficacitéé dans le travaildans le travail

52%

42%

5%
2%

Très
satisfaisant

Satisfaisant Peu
satisfaisant

Insuffisant



Q11b.7  Q11b.7  –– Le Personnel Le Personnel -- EstEst--ce que le service dce que le service d’’ aide aide àà domicile de ldomicile de l’’ ADAR Provence ADAR Provence 
rréépond pond àà vos attentes, Hygivos attentes, Hygièène (lavage des mains, tenue)ne (lavage des mains, tenue)

54%

42%

3% 1%

Très
satisfaisant

Satisfaisant Peu
satisfaisant

Insuffisant



Q12.1 Q12.1 –– Connaissez vous le non de: La Responsable de secteurConnaissez vous le non de: La Responsable de secteur

69%

31%

oui

non



Q12.2 Q12.2 –– Connaissez vous le non de: L' intervenanteConnaissez vous le non de: L' intervenante

92%

8%

oui

non



Q12.3 Q12.3 –– Connaissez vous le non de: La remplaConnaissez vous le non de: La remplaççante ante ééventuelleventuelle

31%

69%

oui

non



Q15 – Si plusieurs intervenants viennent à votre domicile, diriez vous 
qu’il y a une bonne articulation entre eux ?

74%

26%

oui

non


